

SZENTESI HIRGAL

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 58.

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

A kultuszminiszter jóváhagyta a Bartha-féle alapítványi földhaszonbérlete tárgyában kötött szerződést.

Az új bérlő Demeter József.

Ez év tavaszán tárgyalta a városi képviselőtestület a Bartha-féle alapítványi föld újabb haszonbérbeadása tárgyában lefolytatott nyilvános szóbeli árverést. Az árverésen a legnagyobb ajánlattevő Demeter József volt, aki 453 métermázsa terményért volt hajlandó bérbevenni a Bartha-féle alapítványi földet. A képviselőtestület Demeter József ajánlatát elfogadta és utasította a városi tiszti főügyészt, hogy Demeter Józseffel a szerződést kösse meg és azt jóváhagyás végett a kultuszminiszterhez terjessze fel.

A képviselőtestületi határozat értelmében a szerződést megkötötték és felterjesztették a kultuszminisztériumba. Tegnap érkezett le a szerződés a kultuszminisztériumból azzal, hogy a kultuszminiszter jóváhagyta a szerződést, azonban a szerződésből kimaradt a föld trágyázására vonatkozó miniszteri rendelkezés, tehát a város pótlólag kössön megállapodást az új bérlővel a trágyázási feltételek szigorú betartására.

A városi tanács a miniszteri utasítás értelmében fog eljárni.

A Kisgazda Szövetség áruosztályának kifejtése a szövetség létérdeke

Mi lesz a kért depóhelyiséggel.

Köztudomású, hogy a Kisgazda Szövetség a Petőfi-utcai hivatalos helyisége mellett egy szűk kis szobában áruosztályt rendezett be, mely áruosztály a gazdaközönség szükségleteinek kielégítésére vállalkozott szűknyírt szövetezettel haszon mellett. Az áruosztály szépen fejlődött az utóbbi időben úgy, hogy a kis helyiség szűknek bizonyult.

Erre Jószi Bálint a Kisgazda Szövetség elnöke beadvánnyal fordult a városi tanácshoz és azt kérte, hogy engedjék át a szövetség helyisége mellett lévő depót, melynek birtokában tovább fejleszthetik az áruosztályt. Kérését azzal indokolta, hogy a szövetség létérdekét képezi az áruosztály nagybővítése.

A kérelem már néhány hónapja ott fekszik a városnál, de olyan intézkedés eddig el nem történt, ami lehetővé tenné, hogy ez a kulturális és gazdasági célt szolgáló szövetezettel a depó-helyiséget igénybevehetné.

Reméljük, hogy a megfélemezett Kisgazda Szövetségről sem feledkeznek meg örökre és a kérésnek valamilyen formában most már eleget tesznek.

Klebensberg tehervonata.

Csergő Károly dr. alispán intézkedésére a legszigorubb vizsgálat indul meg azok ellen, akik a hatalmas tehervonat végére kapcsolták a minisztert hozó személykocsit.

Szentes város közönségét ritka szerencse érte akkor, amikor a város falai között vendégül láthatta Magyarország vallás és közoktatásügyi miniszterét: Klebensberg Kunó grófot. Csongrádvármegye és Szentes városa részéről nagy gondtal készítették elő az ünnepélyes fogadást és most jóleső érzéssel állapíthatjuk meg: mindent megtettek, hogy a kultuszminiszter kedves emlékekkel lelkében távozzon Szentesről.

Annál inkább nagy megbotránkozást keltett az a tény, hogy a vallás és közoktatásügyi minisztert eddig még Szentesen soha nem látott hosszú tehervonaton hozták Szentesre és a személykocsikat ráadásul

még a teherkocsik után kapcsolták. A kis mozdony a tiszai vasúti hidnál nem bírta a magas föltésre felvonszolni a hosszú, tehervonatot és így csak háromnegyedórás késéssel vánszorgott be Szentesre a vonat.

Amint értesültünk Csergő Károly dr. alispán a fogadattatás után azonnal érintkezésbe lépett az állomásfőnökséggel és utasította a főnökséget, hogy a legszigorubb vizsgálatot indítsa meg annak kiderítésére, hogy kinek az utasítására indították utnak a kultuszminisztert ilyen szokatlanul hosszú tehervonattal.

Az állomásfőnökség a vizsgálatot azonnal megindította.

Az OFB ítéletének végrehajtási munkálatai e hó 15-én megkezdődnek.

Skultéty István táblai tanácselnök 14-én érkezik Szentesre. — A felparcellázási költségeket szeptember 30-ig kell befizetni. — Sokan lemondtak a derekegyházi kishaszonbérletekről.

Beszámoltunk arról olvasóinknak, hogy az Országos Földbirtokrendező Biróság ítéletét a pénzügyminiszter előterjesztésére felülvizsgálás céljából elnöki tanács elé utalták. Az OFB elnöke erről értesítette is a város polgármesterét. Az értesítés ismertette a kapcsán meggyeztük, hogy az elnöki tanács elé való utalás következtében az ítélet végrehajtása valószínűleg késedelmet fog szenvedni. Ez azonban nem következik be, mert az ítélet végrehajtásával megbízott Skultéty István táblai tanácselnök értesítette a várost arról, hogy e hó 14-én Szentesre érkezik és megkezdí az ítélet végrehajtásával kapcsolatos előkészítő munkálatokat.

Legelőször a kis tanyásbirtokok vételárának megállapításával foglalkozik, ugyanis az OFB ítélete alapján Skultéty István táblai tanácselnökre hárul az a feladat, hogy a vételárát lehetőleg békés megegyezés alapján megállapítsa. Ugy a megváltást szenvedőket, mint az ítéletileg birtokhoz juttatandókat beidézék a városháza tanácstermébe. A kis tanyásbirtokok ügyében a tárgyalás sorrendjét a következőképp állapították meg:

15-én reggel 9 órakor a Brüll-féle föld,
16-án reggel 9 órakor a Klein és Grossmann-féle föld,

17-én reggel 9 órakor a Feiler és Bleier Lajos-féle föld,

18-án reggel 9 órakor a Bleier József-féle föld,

19-én reggel 9 órakor a Szólláth féle föld vételára ügyében lesz tárgyalás.

Skultéty István táblai tanácselnök ez alkalommal csak a kis tanyásbirtokok ügyével foglalkozik, az ítélet végrehajtásával kap-

csolatos további munkálatokat egyelőre nem eszközöli.

Az ítélet rendelkezik a föld felosztásával és végleges birtokbajuttatásával kapcsolatos költségek biztosításáról is. Minden földhözjuttatandónak újabb összeget kell befizetni, melyből a munkák költségeit fedezik.

Ez az összeg közel egy métermázsa gabona forgalmi értéke lesz, tehát meglehetősen súlyos teher a pénznélkül álló földhözjuttatandók számára.

A Magyar Földhitelintézet rendelkezése értelmében a végrehajtási költségeket legkésőbb szeptember 30-ig bezárólag be kell fizetni. Aki fizetési kötelezettségének a fenti határidőig eleget nem tesz, azt kizárják a földhözjuttatásból. A végrehajtási költségeket 15-ikétől kezdve lehet fizetni a gazdasági tanácsnok hivatalában. Minden földhözjuttatott a saját érdekében cselekszik, ha befizeti a végrehajtással kapcsolatos költséget, mert ha ezt elmulasztja, akkor nem kap földet.

Tegnap telt le egyébként az a határidő is, melyet a derekegyházi kishaszonbérletekről való lemondás bejelentésére tűzött ki a gazdasági tanácsnok. A derekegyházi kishaszonbérleteket nem veszik igénybe 79-en. Ezek a földigénylők azzal indokolják a kishaszonbérletekről való lemondást, hogy eddig még mindig ráfizettek a bérletre, miután a víz teljesen elpusztította a termést.

Ez a 79 földigénylő tehát már kikapcsolódik a földosztásból, mert a lemondás következtében nem tarthatnak tovább igényt földre.

**Buzát, árpát,
zabot a legmagasabb napi
áron vásárol.**

SZÁNTÓ

ANDOR, terménykereskedő
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

**Heremagot és
mákot, babot,
és mindenféle
olajmagvakat.**

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T. érdekeltségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részvénytársaság szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz.

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta és ott búzát, rozst és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásra elfogadunk. Zsákok kikölcsönzünk. Telefonszám 114.

A Szentese határában felállítandó öt népiskola ügyében e hó közepén tárgyalások lesznek a városházán.

A kultuszminiszter képviselőjében Pogány Frigyes államtitkár jön Szentesre.

A királyi népiskola felszentelési ünnepségén, amint ismeretes, beszédet mondott Pogány Frigyes államtitkár. Beszédében bejelentette, hogy a szentesi határában legálább öt népiskola felállítása szükséges. Az iskola felszentelési ünnepségen egybegyűlt nagyszámú közönség örömmel fogadta az államtitkár bejelentését és azóta a tanyák világában állandó szóbeszéd tárgya az új iskolák létesítésének kérdése.

Pogány Frigyes államtitkár az iskola-felszentelést követő napot még Szentesen töltötte és állandóan tárgyalt Lakos István dr. helyettes polgármesterrel az iskolák létesítéséről, egyben bejelentette, hogy még szeptember hónapban lejön Szentesre és részleteiben is megállapítják az irányelveket

amelyek alapján az öt iskola felépítése keresztülvihető lesz.

Amint megbízható forrásból értesülünk, e hó közepén érkezik Szentesre Pogány Frigyes államtitkár, hogy tárgyaljon az illetékes tényezőkkel a népiskola ügyről. Érkezésének pontos ideje még nem ismeretes. A tanácskozásokba bevonják mindazokat, akik hivatali állásuknál fogva ebben a nagyfontosságú kérdésben felfogásukat kifejezni hivatottak.

A tanácskozásokon résztvesznek a legnagyobb valószínűség szerint a tanyai olvasókörök vezetői is, mert hiszen ők teljesen ismerősek a viszonyokkal és leginkább számot tudnak adni arról, hogy hol kívánja a tanyavilág népe az új iskolák felállítását.

A kisiparosoknak kell adni a közmunkákat.

A kisiparos a legjobb adóalany.

Az utóbbi időben bizonyos tendenciós híreket kolportálnak egyes politikai körök a közmunkákkal kapcsolatosan a kis- és középiparosságról. Azt mondják ezek a hírek, hogy a kormány a beruházási programnál az östermeléssel szemben előnybe juttatta az iparostársadalmat. Indokolatlan tehát — mondják ezek a hírek — az iparosságának a panaszkodása az elviselhetetlen adóterhek ellen, egyben indokolatlan a Magyarországon gyártott iparcikknek drága ára is.

Minthogy eme gazdasági érvekkel is alátámasztott híresztelések nyomán az országban valóságos iparelles hangulat keletkezett, ebben az ügyben most megszólalt az Országos Iparos Szövetség, melynek egyik vezető tagja a következőket mondotta:

— Az országban kétségen kívül meg lehetős iparelles hangulat tapasztalható. Megnyilvánult ez a hangulat legutóbb is az osztrák provizórium tárgyalásánál, amikor az egész sajtó hol enyhébben, hol hevesebben az egyes lapok mentalitása szerint támadta a magyar kormányt, mert az a provizóriumot az iparunk érdekében meghiusította. Ugyanez a hangulat nyilvánult most meg a közmunkákkal kapcsolatosan, mikor egyes agrárkörök a beruházási célok között sokalják az iparra fordítandó összeget.

— Azt mondják, jól megy az iparnak. Ezzel szemben az igazság az, hogy ha az iparnak jól menne, nem volna annyi munkanélküli. Igenis szüksége van az iparnak, elsősorban pedig a kisiparosnak a közmunkákra. A gyárak bírják valahogy a jobb idők kivárását, de a kistőkéjű kisiparos nem. Ha a kisiparosok nem kapnak most részt a közmunkákból, menthetetlenül tönkremennek, mert más, magánuton, sajnos nem lehet munkához jutni. A kisiparosok osztálya pusztulásáért kár volna mindenben túllátni az államgazdálkodási szempontból is, mert a kisiparos

számszerűen kimutathatóan a legjobb adóalany ebben az adót fizetni nem igen szerető országban.

— A kormány egyelőre nem hagyja magát elcsábítani és nem úz a látszólagos közhangulat nyomása alatt iparelles gazdasági politikát. De mert már kormánykörökben is hallatszanak iparelles hangok, a magyar iparostársadalom is kénytelen lesz megmozdulni és megindítani az ellenakciót, hogy mint reális emberek társasága, számszerűen bizonyítsa be, kinek megy jól ebben az országban. Nem szívesen teszi ezt a magyar iparosság, mert az iparos dolgozni szeret és nem politizálni. Létérdekének védelmében azonban most kénytelen lesz a politikához is hozzányúlni.

Uzsorabíróági tárgyalás a szentesi járásbíróiságon.

Egy csongrádi vendéglőst felmentettek az eilene emelt vád alól. Amikor az exaltált szobaasszony koszt pénznek képzeli az ovadékat.

Az uzsorabíráskodás a fékevesztett konjunktúra ideje alatt élte virágkorát a tőzsdéi hossz idejében, amikor sok lelketlen, becstelen ember akadt, aki visszaélt az adott helyzettel és olyan árakat kért, ami túllépte a tisztességes kereset, haszon fogalmát és kereteit.

Ma már örömmel állapíthatjuk meg, hogy mind ritkább és ritkább esetekben kell összeülni az uzsorabíróiságnak, mert a tisztességes üzleti elvek lassanként újból tért hódítanak.

Tegnap délelőtt a szentesi járásbíróiságon uzsorabíróági tárgyalás volt. Szegedről kiszállt Kalmár Szilveszter királyi ügyész, aki a vádat képviselte. Az uzsorabíróági tárgyalás fél tíz órakor kezdődött Lukács Ignác járásbíróági elnök elnöklésével.

Vádlottként a Csongrádi „Erzsébet Szálloda” tulajdonosa szerepelt. Az volt ellene a vád, hogy 1925 május hó 28-ika

előtti időben Guttman Teréz szobaasszonytól élelmezés és lakás fejében naponta 80 ezer koronát követelt és fogadott el, mellette dolgoztatta és így veleszemből uzsorás módjára járt el, melyet közel egy hónap keresztül üzletszerűen folytatott.

A vendéglős védekezésében előadta, hogy Guttman Teréznek nem volt pénze a szolgálatba állásakor a két millió korona ovadék letételére, épen ezért abban állapotok meg, hogy az ovadék összegét apródonként fizeti le. Így is történt. Amikor Guttman Teréz eltávozott, a lefizetett 1.200.000 koronát hiány nélkül megkapta és erről elismervényt adott.

Guttman Teréz exaltált nő, aki magyarálat sem tud jól és csak felhevült állapotban tehetette meg feljelentését a rendőrségen.

Kalmár dr. királyi ügyész kívánságára felolvasták Orosz Mária pincérléányok a rendőrségen tett vallomását és szakértőként kihallgatták Bazzik Antalt, aki kijelentette, hogy sok esetben részletenként fizetik a szállodatulajdonosnak az ovadékat.

Boczós Miklós dr. védőügyvéd az ügyészi vádindítvánnyal szemben a vádlott felmentését kérte, miután a vád ténybeli állításait igazolni egyáltalában nem tudta, de a vádlott birtokában lévő elismervényből egészen világosan megállapítható, hogy csak ovadék címén kért napi 80.000 koronát a szobaasszonytól, nem pedig lakásért és élelmezésért. Guttman Teréz pénzt hiánytalanul megkapta, feljelentését pedig gondolatlanul tette, egyébként is exaltált nő.

Az uzsorabíróiság ezután ítélethozatalra vonult vissza. Néhány perenyi tanácskozás után újból megnyitotta a tárgyalást Lukács Ignác elnök és kihirdette az ítéletet, mely felmenti a vádlottat az ellene emelt vád alól. A királyi ügyész semmisségi panaszt jelentett be a felmentő ítélet ellen.

Miért késik a Horváth Mihály-utca kikövezése?

Már régebbi idő óta felmerült az a kívánság, a Horváth Mihály-utcai háztulajdonosok körében, hogy a város kövezzék ki az utat, miután ott esős időben a kocsival való közlekedés lehetetlen. A kikövezés mellett szólt az a körülmény is, hogy a Horváth Mihály-utca eléggé forgalmas mert a Harucker-utcát köti össze a Kossuth Lajos utcával.

A háztulajdonosok sürgetésére a városi tanács a kikövezés költségének felét be is állította az 1925. évi költségvetésbe, azonban az utast kiburkolása még máig

Tüzifa fölívágást motorral

legolcsóbban és leg- 1981 gyorsabban elvégez:

Flesch László
motoros fűvágó-gépe.

Bejelentéseket elfogadok Gunst Sándor úr vaskereskedésében, Petőfi-u. Telefon 54.

Obudai légszeszgyári dió

KOKSZ gyári áron szerezhető be

1204 fa-, szén- és kokszereskedőnél. Kossuth-u. 6. — Görög-udvar.

Papp Ferenc

szabómester

elsőrangú uri és egyenruha szabó-
sága, br. Harucker-utca 8 szám.
(Dr. Rimély-ház)

melyekből a **legdivatosabb elsőrendű uri ruhákat** készítek a legújabb „Modern” szabászat szerint, mely a testnek különös sikkes formát kölcsönöz. Abnormális (pupos, ferde, előre, hátra hajlott) testekre pedig „övrendszer” szerint izléses kivitelben.

1951

sem történt meg, mert a háztulajdonosok a költségek többi részét eddigelé nem biztosították. Elsősorban a háztulajdonosok érdeke, hogy a Horváth-Mihály-utcát kikövezék, mert ezáltal a házak értéke nagy mértékben emelkedik, helyes volna tehát, ha a háztulajdonosok minél előbb biztosítanák az építési költségek felét.

LEGUJABB.

Rövidesen kitűzik a csongrádi bombapör kuriai tárgyalását.

Ismeretes, hogy a királyi ítélőtábla Nyíró tanácsának a csongrádi bombapör ügyében hozott felmentő ítéletében a főügyészesség megnyugodott. Az összes sértettek nevében azonban képviselőik semmisségi panasszal éltek az ítélet ellen a kúriához. A kúria Ráth-tanácsa dr. Szlavék Ferenc referálásában előreláthatólag már a közeli napokban ki fogják tűzni a csongrádi bombapör tárgyalását.

Egy vasutas fahasábbal leütötte a feleségét és borzalmasan összetörte kis gyermekeit.

Hallatlanul borzalmas és alávaló büncselekmény tartja izgalomban a pozsony-megyei Malacka község lakosságát. Egy elvetemült, durva vasuti altiszt rejtőn üsszétörte a feleségét, úgyhogy haldokolva szállították a kórházba és három gyermekét a falhoz csapkodta, mert nem kapott vacsorát.

Jurkovics Alajos 32 éves vasutas rég idő óta rosszul élt a feleségével, akitől 3 gyermeke származott. A botrányok és véres verekedések napirenden voltak a vasutas házában, úgyhogy az ismerősök messze elkerülték a házat.

Néhány nap előtt Jurkovicsné kiment a malackai vásárra, hogy ott néhány ócska ruhát eladjon, de ez nem sikerült és pénz nélkül ment haza.

Amikor az asszony lakására ért, a férj már otthon volt és vacsorát kért. Felesége sirva mondta el, hogy nem tudta eladni az ócska ruhát, tehát nem tudott vacsorát főzni.

Erre a brutális ember nekiugrott vézna, beteges feleségének és elkezdte agyba-főbe verni. Majd elővett a sarokból egy félhasát és azzal fobesujtotta asszonyát.

A gyerekek, kik közül a legidősebb 6 éves, sirni kezdtek és könyörögtek az atyjuknak, hogy ne bántsa az anyjukat.

A feldühödött ember felkapta a másfél éves Imre nevű fiát és a falhoz vágta, úgyhogy a gyerek súlyos agyrázkódást szenvedett. A négy éves kis leányát a lábánál fogva a padlóhoz verte, úgyhogy lába kitört. A hat éves gyerekek pedig a mosdótálat vágta hozzá, hogy vérbeborultan esett össze.

A szomszédok behatoltak Jurkovics lakásába és lefoglalták a dühöngő embert.

Az asszony 14 sebből vérezve élettelenül összeesett. Jurkovicsot letartóztatták.

H I R E K

A műszaki hivatal már dolgozik a jövő évi utépitési programon. Emiatt már több ízben, hogy Cseuz Béla műszaki tanácsos a jövő évi költségvetésben nagyobb összeget akar beállítani, melyből a most szépen megindult utépitési és javítási munkálatokat folytathatná. A műszaki hivatalban megkezdtek tehát az utépitési program kidolgozását. Még a munka legelején állnak, annyit azonban már elárultak, hogy kisköri burkolatot akarnak a Szűrszabó Nagy Imre utcában, azonkívül a Bartha János és Harucker-utca közevét átíró irányba szeretnék átfektetni, a Sarkadi Nagy Antal-utca aszfalt burkolatát a lutheránus templomtól a Tyukpiactérig mindkét oldalon kiszélesítenék, hogy a tanyai kocsik megfelelő elhelyezkedést találjanak. Az idők folyamán nagyon keskenynek bizonyult a Tóth József-utcai aszfaltút is, úgy, hogy szükségesnek mutatkozik az utat kiszélesítése legalább 1.40 méterrel. Ezenkívül számos utat kijavítását vették tervbe. Hogy a valóságban mit lehet a programból valóra váltani, az természetesen a képviselőtestület állásfoglalásától és a gazdasági viszonyoktól függ.

Alig egy pár nap választ el bennünket a Szentesi Munkás Testező Klub szüreti ünnepélyétől, amely minden bizonyossággal az év legsikerültebb mulatsága lesz. Az egész város nagy érdeklődéssel várja ezt a napot és a rendezőség lázasan dolgozik, hogy a szórakozni vágyó közönség igényeit a legteljesebb mértékben kielégíthesse. Azonban a szüret szőlő nélkül nem ér semmit, ezért felkéri a rendezőség azokat a kedves leánykákat, továbbá az egyesület támogatóit, jóakaróit, akik részükre almát, szőlőt stb. gyümölcsöt szándékoznak ajándékozni, hogy ezen ajándékot legkésőbb 12-én, szombaton délután 6 óráig az Ipartestülethez eljuttatni szíveskedjenek, vagy a rendezőség bármely tagjának bejelenteni, hogy érte megbízottukat kiküldhessék.

Hivatalos árfolyamok: Uj-buza tiszavideki 385.000, uj-rozs 260.000, árpa 275.000, uj-zab 245.000 korona budapesti paritásban,

— Száz munkahelyre 387 munkakereső jut. Az állami munkaközvetítő hivatalnak az ipari és kereskedelmi munkapiacról a kereskedelmi miniszterhez tett jelentése szerint szeptember 2-án a budapesti és hét vidéki hatósági munkaközvetítő férfi- és nőmunkások részére 612, tanoncok részére 502, összesen tehát 1114 munkahelyet, továbbá 4037 férfi és nő munkakeresőt, 284 tanoncot, összesen 4321 munkakeresőt tartott nyilván. Száz munkahelyre 387 munkakereső jutott. A munkapiac helyzete tehát igen kedvezőtlen. Az előző héttel szemben némi javulást mutat. Főbb foglalkozási ágak szerint tekintve a munkapiac csak a tanoncoknál volt kedvező, a többi foglalkozási ágaknál igen kedvezőtlen. Intézetek szerint tekintve a munkapiac normális volt a szombathelyinél, a többi intézeteknél pedig mindenütt, de különösen a szegedi budapesti és miskolci intézetek körzetében igen kedvezőtlen.

— Vaskuton újra virágzik az akácja. Más években is megtörtént, hogy kora ősszel az akácán egy-két fehér virágot lehetett látni. Az idén azonban hetek óta nemcsak egy-két virág fehérlik a fákon, hanem ugyyszólván az összes akácfa újra kivirágzott. Egyik-másikon oly sűrű a virág, akár tavasszal. Virágillattól szagos az utca és a méh is százezreivel zümmög az akácokon, akár májusban. A nép csodálkozva nézi az akácok második virágzását. Van, aki ebből hosszú és szép őszre köveket, mások azonban fejüket csóválva, ritka természeti fűneményeket, háborút, ragályos betegséget, földrengést emlegetnek.

— Felhívás. Felkérem mindazokat az urakat, akik a róm. kath. naggyűlés díszében résztvettek s az asztalbontásnál történt zűrzavar miatt talán olcsóbb bor helyett drágábbat fizettek, valamint akik egyáltalán hozzá sem juthattak a fizetéshez, hogy a dolog rendezése végett szíveskedjenek felkeresni a Petőfiben. Kiváló tisztelettel: Győri Zsigmond, főpincér. 2008

— Országos vásárok, Kiskundorozsman szeptember 13-án, Szentesen 19-20-21-én, Ócsodón 22-én lesz az országos őszi vásár.

Felhívjuk a zománcos edényvásárlók figyelmét, hogy ezévből felgyülemllett selejtes

zománcos edényeket kiárusítjuk
teljesen leszállított áron.

Grossmann Lajos és Fia, vásártér.

A Hangya a gróf Károlyi László felgyői uradalmi termései fajborai árát leszállította.

1 liter rizling, vagy ezerjő összes üzleteiben 12.000 korona. 50 literen felül jelentős engedmény.
NE FELEDJE, hogy minden hó első kedd napján a szövetkezet VÁSÁRNAPOT tart, amikor minden tag öt százalékos engedményt kap készpénz vásárlásai után.

— SzMTK első bajnoki mérkőzése.
A bajnoki mérkőzések már megkezdődtek és legelőször a SzMTK állt ki a pályára a kiskunfélegyházi SC-vel. A mérkőzésen azonban állandó balszerencse kísérte a jóképességű munkáscsapatot és így 2:1-re kikapott. A SzMTK most óvást emel a szövetségnél a félegyházi SC ellen, mert több igazolatlan játékosal küzdötte végig a mérkőzést.

— Gőzfürdő vasárnap, kedden és pénteken. Kádfürdő csütörtök kivételével minden nap. 1976

— Elveszett hétfőn reggel egy sötét barna him farkas kutya. Kéretik a becsületes megtaláló — illő jutalom ellenében — Vásárhelyi-utca 29 szám alá elhozni. 1993

Részéből kukorica törhető. Ertekezni lehet Rákóczi-tér 16, vagy Nagytőke 311 szám alatt. 2009

Kiadótulajdonos:
SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT
Telefonhívószám 53.

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya** és szép darabos kömentes 567
mész mindenkor a legolcsóbb árban, viszont eladásra árkedvezményt adok és házhoz szállítom.
TOKAI JULISKA üzletében Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház). 1469

Urak és hölgyek, figyelem!

Mindennemű
férfi, női és gyermekruhák,
valamint bőrkecstyű, bőrkabát egyedüli tisztója, festője
Bagi Imre Utóda

Kovács Imre Andrási-utca 6.
Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hófehérre mosását és tűkőrfényesre vasalását a legjutányosabban vállalom. 330

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsitűlések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ARMIN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Figyelem! Órát, ékszer ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöltenek. 3

Használt és új varrógépek kerékpárok

leszállított árban, kedvező részletfizetési feltételek mellett, jótállással kaphatók

Weinberger műszerésznél

Báró Harucker-utca 9 sz. alatt, a csendőrlantanyával szemben. — Javítások szakszerűen és jótállással készülnek. 5

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete

Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzdében szilvafőzés megkezdődik.

Kérjük a teleket, hogy anyagjaikat az előrejelzett főzési napokra hozzák csak ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön csak a körzetbeliek főznek, nem a szentesiek. 1308

Zsoldos R.T.

Féher kenyere . . 6000

Barna kenyér . . 5600

Kenyérstűs kilója 500

Kifli, sósperec stb. k 600

Legkellemesebben szórakozhat a „Kaszinó”

kerthelyiségében, hoi állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. Kihordásra

prima egri borok 15.000
Ürmös 25.000, Mérgespusztai nehéz édes 16.000 koronáért kaphatók.

Tornádó zónák. Állandó kuglipálya. Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás.

Szives pártfogást kér: 21

ifj. SOÓS JÓZSEF vendéglős.

Leányok!

Nagy titkot árulok el!

A férfiakat nem lehet manapság szóke hajjal, kék babonás szép szemmel, sem ragyogó hozomány-nyal meghódítani.

Jó férjre akadni csak

KOVÁCS-féle cipőben lehet!

PETŐFI SZÁLLODA

m. kir. 10. honvéd gyalogezred teljes (34 tag) zenekara minden pénteken hangversenyez

- | | |
|---|--|
| 1. Lövészek. Induló. Stolz. | 6. Jégvirágok. Keringő. szoboszlói Kovács. |
| 2. Marica keringő. Kálmán. | 7. Két dal szöveg nélkül. Mendelsohn. Zay. |
| 3. Foxtrott a „Bajadér” operettből. Kálmán. | 8. Miért? (Valse-Boston). Donaldsohn |
| 4. Egyveleg magyar dalokból. Kövér. Szűnet. | 9. Ah die Blanka. (Schimmy) Benes. |
| 5. Barcarola. Mendelsohn. | 10. Vizesés. Kral. |
| | 11. Közel a célhoz. Induló, szoboszlói Kovács. |

szoboszlói Kovács Béla karnagy személyes vezetésével.

Saját készítményű kitűnő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávé!

Állandóan frissen csapolt Szent János Sör!

Minden este Lipitor Imre zenekara hangversenyez